
Spoštovani,

v okviru projekta Consolid8 pripravljamo konferenco »Financiranje družbenih inovacij«, ko
bo 16. novembra 2023, med 10. in 14. uro, v Centru Noordung v Vitanju. Naš namen je
poiskati nove modele financiranja in podpiranja razvoja družbenih inovacij, prepričati
investitorje, da podprejo podjetnike in posameznike, ki razvijajo družbene inovacije tudi v
okviru organizacij socialne ekonomije, predlagati sistemske spremembe za zagotovitev
stalnega financiranja razvoja družbenih inovacij ter povezati tradicionalni inovacijski
ekosistem z ekosistemom družbenih inovacij ter organizacij socialne ekonomije.

Družbene inovacije so bistvene za oblikovanje bolj vključujoče, trajnostne in pravične
družbe. Spodbujajo pozitivne spremembe, opolnomočajo skupnosti in navdihujejo druge, da
se ustvarjalno in učinkovito lotevajo perečih družbenih vprašanj. Ko pa jih razvijajo in izvajajo
organizacije socialne ekonomije v družbi dobimo dragocene partnerje pri ustvarjanju
pravičnejše in bolj vključujoče družbe, saj so le-te osredotočene na družbeni učinek,
vključenost skupnosti, trajnost in inovativne prakse. In kljub temu, da za tradicionalne
inovacije ter inovativne podjetniške ideje obstaja vrsta možnosti za predstavitev ter
pridobivanje finančnih sredstev s strani različnih investitorjev, to ne velja za področje
družbenih inovacij.

Zato pripravljamo srečanje predstavnikov iz krogov družbenih inovatorjev, socialnih podjetij
in drugih organizacij socialne ekonomije, javnih institucij, ki se ukvarjajo z zakonodajo in
sistemskim financiranjem, podpornega okolja, kroga investitorjev (npr. bank) ter predstavnike
uporabnikov. Konferenca bo sestavljena iz dveh delov, uvodnih predstavitev (panela) ter
delavnic, na katerih bodo imeli vsi udeleženci možnost prispevati svoje ideje in izpostaviti
priložnosti z namenom, da skupaj dosežemo zastavljene cilje.

Ker tudi vi aktivno delujete na vsaj enem izmed teh področij vas vabimo, da se nam
pridružite in z nami delite dosežke na svojem področju ter informacije ali ideje o priložnostih,
ki se ponujajo, hkrati pa prisluhnete tudi drugim, izmenjate mnenja, spoznate dobre prakse
ter se med seboj povežete.

Upamo, da se nam boste lahko pridružili in skupaj z nami ustvarili okolje za lažji in hitrejši
razvoj družbenih inovacij v Sloveniji. Svojo udeležbo potrdite po elektronski pošti ali
izpolnite spletno prijavnico najkasneje do 10. novembra 2023.

Za več informacij sva vam na voljo Živa Lopatič, ziva@buna.si, in Tanja Tamše,
tanja@center-noordung.si.

Lep pozdrav,

Tanja Tamše Živa Lopatič
Center Noordung Zadruga BUNA, z.o.o.
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